
Urlaubspläne geändert

Camper mit Urlaubsplänen in Aussicht, planen größtenteils eine 
Urlaubsreise. Während 9% im Mai noch angaben, 2020 nicht mehr 
campen zu gehen, ist dieser Prozentsatz jetzt auf 6% gesunken. 
Die Anzahl der Camper mit geänderten Urlaubsplänen ist 
demnach gestiegen. Das ist sowohl am Reisezeitraum als auch am 
Reiseziel deutlich zu erkennen.

3.477 Befragte 

Campingpläne der Niederländer

Im Mai hatte ACSI eine Umfrage zu den Urlaubsplänen niederländischer Camper 

veröffentlicht. Diese wurde dann im Juni wiederholt. Die Infografik enthält die 

Ergebnisse des zweiten Teils der ACSI-Umfrage über die Campingpläne der 

Niederländer. Insgesamt nahmen 3.477 niederländische Camper an der Umfrage teil.

23% haben einen eigenes Reisemobil65% haben einen eigenen Wohnwagen

Planen Sie immer noch campen 2020 zu gehen?

Zeitraum - zunahme ab Juli

Welche waren ursprünglich die beliebtesten Campingmonate und welche sind es jetzt? Wo es vorher eine Verschiebung 
in den August, September und Oktober gab, ist jetzt auch der Juli ein beliebter Monat zum Campen.

  Ich weiß noch nicht, ob ich meine Campingpläne ändern werde 

   Ich habe meine Campingpläne gekündigt und fahre nicht mehr

   Ich habe meine Campingpläne geändert

  Meine Campingpläne sind unverändert
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Camping Absicht - Monate 2020

 Juli August September Oktober November Dezember

   Ursprünglich

   Jetzt



Reiseziel - eigenes Land jetzt beliebter

Es ist jetzt noch eindeutiger: Der Urlaub im eigenen Land ist beliebter geworden. Vor allem Camper mit Plänen, nach 
Frankreich, Italien, Österreich und Spanien zu gehen, wählen jetzt die Niederlande.

Was sollte ein Campingplatz Ihrer Meinung nach tun? 

Camping Absicht - Länder 2020
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82% 

Häufigere Reinigung

4%  
Obligatorischer Mundschutz 

für das Personal

70%
Ausreichend 

Abstand zwischen 
den Stellplätzen 
gewährleisten

1%  
Obligatorischer Mundschutz 

für Gäste

65% 
Desinfektionsgel 

aufstellen

3%  
Obligatorischer Mundschutz 

für Personal und Gäste 

44% 
Maximale Anzahl von 

Gästen pro Feld

2%  
 Sanitäranlagen schließen

31%
Laufwege auf dem 
Campinggelände 

anlegen

MAX

Die Niederländer möchten also gerne campen gehen. Was aber sollte ihrer Meinung nach ein Campingplatz tun? Im Folgenden 
sind die genannten Vorsichtsmaßnahmen aufgeführt.
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* Für Informationen über nicht aufgeführte europäische Länder wenden Sie sich bitte an unsere Verkaufsabteilungunter sales@acsi.eu.


